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Сталий розвиток тваринництва не можливий без якісної фахової освіти. У той же час 

основним стратегічним напрямом в освіті є значне підвищення якості підготовки фахівців. 

Це обумовлено зростаючими вимогами роботодавців до кваліфікації випускників закладів 

вищої освіти, які повинні з першого дня роботи без тривалої адаптації демонструвати 

здатність самостійно освоювати новітні технології та ефективно працювати в команді.  

У забезпеченні якісної підготовки фахівців за ОПП Технологія виробництва і 

переробки продукції тваринництва Полтавського державного аграрного університету значну 

роль відіграють як внутрішні, так і зовнішні стейкхолдери. При цьому представник 

зовнішніх стейкхолдерів часто поєднує в собі декілька категорій, до прикладу: випускника, 

роботодавця, спонсора та/або ін.  

Одним із таких стейкхолдерів даної освітньої програми є YEDNIST’ GROUP. Група 

компаній є лідером у сфері кормовиробництва – протягом понад 30 років пропонує 

комплексні рішення в галузі годівлі, ветеринарного захисту та біобезпеки, співпрацюючи як 

із великими промисловими комплексами, так і малими фермами крафтових виробників 

тваринницької продукції.  

Співпраця Полтавського державного аграрного університету з YEDNIST’ GROUP є 

яскравим прикладом ефективної взаємодії між освітнім закладом і бізнесом, яка сприяє 

розвитку аграрної науки та освіти [4]. 

YEDNIST’ GROUP – це стейкхолдер, який безпосередньо приймає участь у освітньому 

процесі за ОПП Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва. Так, 

начальник відділу оптимізації рецептів комбікормів, БМВД, престартерів компанії Антон 

БАБКО провів для здобувачів лекцію-дискусію на тему «Методика складання і оптимізації 

рецептів комбікормів за допомогою спеціалізованого програмного забезпечення» [1]. 

 Під час навчальної практики «Технологія виробництва продукції тваринництва» 

відбулось виїзне заняття із здобувачами вищої освіти на підприємство групи YEDNIST’– 

ТДВ «Диканський комбікормовий завод», де  вони відпрацювали сучасні методики 

дослідження якості сировини та готової продукції, успішно опанували процеси приймання й 

зберігання сировини, технологію виробництва комбікормів [2]. 

ТОВ «УКРАЇНСЬКЕ ЗЕРНО», що входить до групи компаній, надало благодійну 

допомогу з поточного ремонту віварію університету для поліпшення умов утримання тварин. 

Крім того, за сприяння стейкхолдера розпочато роботи по створенню сучасного дослідного 

центру на базі університету – його функціонування забезпечить проведення наукових 

досліджень щодо годівлі, технології кормовиробництва та  вирощування тварин [6]. 

Здобувачі вищої освіти ОПП Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва запрошуються до участі у стипендіальних програмах YEDNIST’ GROUP, 
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метою яких є допомога українській обдарованій молоді у здобутті якісної вищої освіти [3]. У 

2024 році студентка Вікторія Скриннік здобула перемогу у стипендіальній конкурсній 

програмі «Зростай з YEDNIST’ GROUP» студентських наукових робіт аграрних 

університетів, посівши почесне І місце, та була нагороджена грамотою і стипендіальним 

чеком [5]. 

Отже, партнерство Полтавського державного аграрного університету з YEDNIST’ 

GROUP полягає у співпраці з питань розширення науково-освітнього середовища, а саме, 

підготовці висококваліфікованих кадрів для комбікормової та тваринницької  галузей, 

шляхом залучення до освітнього процесу; розширення можливостей проходження практик 

студентами університету в умовах мережі сучасних підприємств; удосконалення освітніх 

програм відповідно до вимог аграрного бізнесу через призму сталості; покращення 

матеріально-технічної бази підготовки здобувачів та проведення спільних науково-дослідних 

робіт. 
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